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ورزش

اصفهانی‌ها در زمین‌های 
فوتبال خاکی به مصاف هم 

می‌روند
سومین دوره مسابقات فوتبال زمین خاکی »جام 
برگزار  اصفهان  شهر  محلات  در  شهر«  قهرمان 

می‌شود.
معاون ورزشی، تفریحی سازمان فرهنگی، اجتماعی 
ایرنا  با  و ورزشی شهرداری اصفهان در گفت‌وگو 
گفت: بر اساس تقویم مسابقات، این رقابت‌ها با شعار 
است«  قهرمان  از  پر  شهر،  »کوچه‌پس‌کوچه‌های 
از هفته دوم مهر آغاز و مرحله نهایی بهمن برگزار 
خواهد شد و تیم‌ها می‌توانند تا پنجم مهر ثبت‌نام 
کنند. علیرضا خاکسار اظهار کرد: در مسابقات سال 
گذشته ۱۰۵ تیم به مصاف یکدیگر رفتند و پیش‌بینی 
می‌کنیم امسال نیز ۱۱۰ تیم در این دوره حضور پیدا 
کنند که البته ما درصدد افزایش آنها هستیم. او هدف 
از برگزاری این رقابت‌ها را احیای بازی‌های قدیمی و 
افزایش نشاط و شادابی خانواده‌ها ذکر کرد و افزود: 
کلان‌شهر اصفهان دارای هشت زمین فوتبال خاکی 
ورزشی  معاون  است.  مسابقات  برگزاری  باقابلیت 
سازمان فرهنگی شهرداری اصفهان خاطرنشان کرد: 
علاقه‌مندان برای کسب اطلاعات بیشتر می‌توانند با 
شماره ۳۶۲۶۶۸۵۵)داخلی ۲۰۷ و ۲۰۶( تماس بگیرند.

برای موفقیت تیم ملی به جام 
جهانی می‌رویم

سرمربی تیم ملی فوتسال گفت: از سایر تیم‌های 
شرکت‌کننده در جام جهانی ازبکستان عقب هستیم؛ 
اما برای موفقیت تیم ملی به جام جهانی می‌رویم.

به گزارش فارس، تیم ملی فوتسال کشورمان که 
خود را آماده رقابت‌های فوتسال جام جهانی 2024 
ازبکستان آماده می کند روز گذشته آخرین تمرینات 
خود را در کمپ تیم های ملی برگزار کرد و فردا تهران 
را مقصد زیارت امام رضا )ع( ترک و بعداز ظهر این 
استان را به مقصد تاشکند ازبکستان ترک می‌کند.وحید 
شمسایی در گفت وگو با خبرنگار ورزشی فارس در مورد 
آخرین وضعیت تیم ملی فوتسال اظهار داشت: بعد از 2 
سال از حضورم در تیم ملی ما آماده ایم برای حضور 
در مهمترین رویداد این رشته که جام جهانی است 
شرکت کنیم این‌ مسابقات هر 4 سال یکبار برگزار 
می شد؛ اما اینبار 2 ساله شد. من،کادرفنی و بازیکنان 
برای موفقیت تیم ملی تمام تلاش خود را می کنیم 
تا دل مردم ایران شاد کنیم. معیادگاه جهانی معیادگاه 
بزرگ و سختی است اگر بخواهیم برگردیم به گذشته 
که چه اتفاقاتی افتاده و چه کم کاستی داشتیم دیگه 
نه می توانیم درستش کنیم و شاید از نظر روحی هم 
تاثیر گذار باشد.او افزود: از 28 شهریور که وارد آخرین 
اردو شدیم همه بازیکنان و کادر فنی هم قسم شدیم 
برای میهن و پرچم مقدس جمهوری اسلامی تلاش 
کنیم و امیدوارم بتوانیم قدم کوچکی برای مردم لایق و 
شایسته ایران برداریم و خوشحالیم که تلاش برای آنها 
انجام می دهیم.واقعیت این است در این مسابقات به 
هیچ چیز جز موفقیت و بالا بردن پرچم کشورمان فکر 
نمی‌کنیم. با توجه به همه کاستی‌ها و کمبودها که 
داشتیم اما باید بگویم بضاعت ما همین است.کشور در 
تحریم است و در این تحریم‌ها تلاش خود را می‌کنیم. 
چه فدراسیون فوتبال و چه کمیته فوتسال و... در این 
شرایط سخت باید همه پشت هم باشیم. مثل جنگ 
8 ساله دفاع مقدس که همه مردم و مسوولین با هم 
همدل بودند. شمسایی ادامه داد: بیماری مهدی تاج 
ریاست فدراسیون فوتبال در بدترین موقع برای ما اتفاق 
افتاد. حضور او در کنار تیم امیدبخش بود. او در مسابقات 
آسیایی باتوجه‌به سمتشان به‌عنوان رئیس کمیته 
فوتسال آسیا چندین بار در کنار تیم بودند. بعضی از 
وقت‌ها حضور بعضی از آدم‌ها می‌تواند کمبودها را 
جبران کند در کل رباست فدراسیون پشتوانه و انرژی 
مثبتی برای تیم بود؛ اما در بدترین شرایط بیمار شدند. 
او زودتر سلامتی خود را به دست آورد.سرمربی تیم 
ملی فوتسال عنوان کرد: خوب یا بد دیگر فردا بعد 
ظهر داریم ایران را به مقصد ازبکستان ترک می‌کنیم. 
خانواده فوتسال لایق بهترین‌ها هستند. تمام تلاش 
خود را به‌اندازه بضاعت خود کردیم. فدراسیون فوتبال، 
اصولی ریاست کمیته فوتسال، کریمیان سرپرست تیم 
ملی، باشگاه‌ها و همه عوامل اجرایی تمام زحمت خود 
را کشیدند و ما هم تلاش خود را کردیم؛ ولی اندازه 
ما قابل‌مقایسه با سایر کشورها و رقبا نبوده است. با 
یک سرچ در اینترنت متوجه می‌شوید که ما با 2 بازی 
به جام جهانی می رویم و سایر رقبا بیش از ۵ بازی 
البته قرار است یک بازی هم با تایلند در ازبکستان 
داشته باشیم اما می دانید 2 روز قبل از مسابقه نمی 
تواند کمک چندانی به ما کند. و احتمال مصدومیت و 
یا هر اتفاقی شاید برای بازیکنان باشد.همین الان هم 
مسلم اولاد قباد مصدوم است و چند روز است برایش 
این مصدومیت به وجود آمده است. چند بازیکن 50 
درصد داریم که مصدوم هستند اما انشالله تا روز بازی 
به شرایط خوبشون بر می گردند.شمسایی افزود: اگر 
پیگیر اخبار جام جهانی باشیم تیم ما خیلی عقب‌تر 
است؛ اما ما ایرانیم و گله‌گزاری نمی‌کنیم. فقط برای 
موفقیت به جام جهانی می‌رویم. باز هم تکرار می‌کنم 
با تمام احترام به مربیان لیگ و اساتید بزرگ‌ترها ما 
را به‌عنوان شاگرد و عضو کوچکی از خانواده فوتسال 
دعا کنند. برای من نه؛ برای تیم و کشور. سعی کنیم 
در این مدت مسابقات همه با هم و انرژی مثبت به 
یکدیگر دهیم و هر کسی هم هر پیشنهادی دارد با 

دیده منت قبول می‌کنیم. 

 

امیرحسین احتشامی

  کوتاه از ورزش کشور

را  عذاب‌آوری  هفته‌های  لیموچی  مهدی 
پشت سر گذاشته است. بازیکنی که در فصل 
نقل‌وانتقالات حسابی گردوخاک به پا کرد 
و تیم‌های مدعی برای جذب او سرودست 
فصل  پدیده‌های  از  لیموچی  می‌شکستند. 
عملکردی  که  بود  ایران  فوتبال  گذشته 
درخشان را از خود به‌جای گذاشت. بازیکنی با ویژگی‌های تهاجمی 
که در نزدیکی‌های محوطه جریمه حریفان هنرنمایی می‌کرد و 
مدافعان را حسابی به دردسر می‌انداخت. همین درخشش هم 
موجب شد تا در بازار تابستانه در تیررس تیم‌های پرسپولیس و 
سپاهان قرار گیرد. باوجودآنکه گفته می‌شد لیموچی علاقه قلبی 
به حضور در پرسپولیس دارد و مذاکراتی هم میان مسئولان این 
باشگاه با مدیران باشگاه آلومینیوم اراک شکل گرفت؛ اما انتقال 
این پدیده جوان به پرسپولیس نهایی نشد. لیموچی بعد از منتفی 

شدن حضورش در جمع سرخ‌پوشان پایتخت، مذاکرات خود با 
سپاهانی‌ها را آغاز کرد و بعد از رایزنی‌های انجام شده، ستاره 
ایرالکو به درخواست طلایی پوشان پاسخ مثبت داد. او در ۲۹ 
بازی لیگ بیست و سوم موفق شد آمار پنج گل و پنج پاس گل 
را ثبت کند تا مؤثرترین بازیکن آلومینیوم اراک در فصل گذشته 
لقب بگیرد. لیموچی البته در جام حذفی هم درخشید و یک گل 
و 3 پاس گل در کارنامه‌اش به چشم می‌آید که اوج درخشش 
او مقابل پرسپولیس بود. مهدی قابلیت بازی در دو پست وینگر 
و هافبک هجومی را دارد و این موضوع دست مربی را برای 
انتخاب پست او باز می‌گذارد. این بازیکن فوتبال خود را از قشقایی 
شروع کرد. ستاره کازرونی، سپس به فولاد منتقل شد و در این 
تیم خوزستانی فرصت زیادی برای حضور در زمین به او نرسید. 
لیموچی فقط یک‌بار با پیراهن فولاد در زمین حاضر شد و پس از 
آن تصمیم گرفت به پیکان برود. مدیران و سرمربیان پیکان در 

چند فصل اخیر همیشه از جوانان در ترکیب خود استفاده کرده‌اند 
و لیموچی هم در پیکان موفق شد خود را به فوتبال ایران معرفی 
کند. مهدی لیموچی در پیکان خلاف فولاد، بیشتر بازی کرد و 
موفق شد 2 گل برای این تیم به ثمر برساند. همین موضوع 
باعث شد تا این بازیکن موردتوجه آلومینیوم اراک قرار بگیرد و 
در نقل‌وانتقالات لیگ بیست و سوم به این تیم منتقل شود تا زیر 
نظر مجتبی حسینی کار خود را دنبال کند. او پس از حضور در 
آلومینیوم اراک به‌نوعی عصای دست حسینی محسوب می‌شد 
چرا که در چند پست هجومی برای آلومینیوم به میدان رفت. 
همین درخشش هم عاملی شد تا طلایی پوشان اصفهانی در 
جذب این بازیکن تردیدی به خود راه ندهند. البته این جابه‌جایی 
تاکنون که برای لیموچی خوش‌یمن نبوده هرچند شواهد حکایت 
از آن دارد که مشکل قرارداد ستاره تازه‌وارد سپاهان حل شده و 
مجوز بازی او به‌زودی صادر خواهد شد. باشگاه سپاهان تصمیم 

به قطع همکاری با برخی از بازیکنان خود دارد و در این شرایط 
قصد دارد قرارداد بازیکنانی مثل مهدی لیموچی، استیون انزونزی 
و کامارا را به ثبت برساند و در هفته چهارم لیگ برتر و لیگ 
قهرمانان آسیا از آن‌ها بهره ببرد. به‌هرحال این ستاره ۲۴ساله 
در حالی راهی سپاهان شد که تنها یک بازی رسمی در پلی‌آف 
لیگ نخبگان آسیا مقابل شباب الاهلی امارات انجام داد و فرصت 
کوتاهی برای خودنمایی به دست آورد؛ اما در لیگ برتر به دلیل 
عدم صدور کارت فرصت بازی را به دست نیاورد که حالا قرار 
است این مشکل برطرف شود. باشگاه سپاهان قصد دارد رضا 
اسدی و سیاوش یزدانی و شاید هم رضا شکاری را به فروش 
برساند تا جای خالی برای ثبت قرارداد خریدهای جدیدش ازجمله 
مهدی لیموچی، استیون انزونزی و ابوبکر کامارا به دست بیاورد؛ 
ولی تا این لحظه چنین اتفاقی نیفتاده است. باوجوداینکه گفته 
می‌شد ممکن است مهدی لیموچی به دلیل قرارداد سه‌ساله 
با سپاهان، شاید به مدت یک فصل حضور قرضی در باشگاه 
دیگری داشته باشد، اما ژوزه مورایس تأکید به حفظ این بازیکن 
داشته و او هم قرار است پس از فیفادی دوباره به لیست طلایی 
پوشان اضافه شود. البته این دورماندن از بازی برای لیموچی منجر 
به خط‌خوردنش از تیم ملی هم شده است. او برخلاف دو اردوی 
قبلی تیم ملی در فهرست امیر قلعه‌نویی جایی نداشت. به‌هرحال 
آنچه مهدی لیموچی می‌ترسید سرش آمد و این بازیکن به تیم 
ملی دعوت نشد. این در حالی بود که لیموچی فصل گذشته پس 
از درخشش در ترکیب آلومینیوم اراک موفق شده بود خودش را 
با وجود ترافیکی که در بخش تهاجمی تیم ملی وجود دارد به 
فهرست تیم ملی در دو فیفادی فروردین‌ماه و خردادماه برساند. 
بااین‌حال پیوستن به سپاهان، عدم ثبت قرارداد و صدور کارت 
بازی و درنهایت حضورنداشتن در بازی‌های سپاهان سبب شده 
که امیر قلعه‌نویی روی نام مهدی لیموچی برای جدیدترین اردوی 
تیم ملی قلم قرمز بکشد. لیموچی روزهای سختی را سپری 
می‌کند و مسئولان باشگاه سپاهان در حال رایزنی هستند تا بتوانند 
مشکل ستاره تازه‌وارد را حل کرده و نام این بازیکن را به فهرست 

بازیکنان در دسترس مورایس اضافه کنند.

گره کور ستاره تازه‌وارد سپاهان باز می‌شود

 مهدی لیموچی 
در آستانه خروج از سایه

 AFC معضل نبود یک ورزشگاه مجهز به استانداردهای
در ایران برای پذیرایی از مسابقات بین‌المللی ماه‌هاست که 
دامن‌گیر فوتبال ایران شده است و علاوه بر اعتراض مربیان 
و بازیکنان لیگ برتر، صدای اعتراض کادر فنی و ملی‌پوشان 

را نیز بلند کرده است.
به گزارش ایمنا، هم‌زمان با تقابل تیم‌های ملی فوتبال 
ایران و قرقیزستان، تیم ملی فوتبال عراق در ورزشگاه 
بین‌المللی بصره پذیرای عمان بود. تصاویر این مسابقه از 
کیفیت بالای چمن استادیوم حکایت می‌کرد و باعث شد 
فوتبال‌دوستان کشورمان، ورزشگاه‌های بازی‌های ایران و 
عراق را با هم مقایسه کنند. البته کیفیتی که از دریچه تصاویر 
ثبت شد، اصلًا قابل‌قیاس نبود. مقایسه با زمین‌های مسابقات 
در کشورهای عراق، قطر، عربستان، امارات و حتی ازبکستان 
و تاجیکستان نیز نشان می‌دهد که چرا این کشورها زمین‌های 
فوتبال مرتبی دارند، اما ایران به زمین‌هایی شبیه پارک‌های 
عمومی بسنده کرده است. مشکل اینجاست که مسئولان 
فقط طلبکار شرایط هستند و پذیرفتن مشکلات عجیب و 
بی‌پایان را هیچ‌کس گردن نمی‌گیرد. فدراسیون فوتبال و 
رئیس آنکه هم‌اکنون از وضعیت ورزشگاه‌ها شاکی هستند، در 
دو دهه گذشته با عناوین مختلف در فوتبال حضور داشته‌اند؛ 
اما همچنان مشکلاتی که طی سالیان اخیر وجود داشته بدون 
پیشرفت پابرجاست. فوتبال ایران مدت‌زمان طولانی است 
که با معضل آماده نبودن ورزشگاه‌ها مواجه شده و علاوه 
بر مقدماتی جام جهانی، لیگ نخبگان آسیا هم از چند روز 
دیگر آغاز خواهد شد. با این تفاسیر شرایط ورزشگاه‌های ایران 
می‌تواند باعث آبروریزی بین‌المللی شود. استقلال در هفته اول 
لیگ نخبگان آسیا میزبان الغرافه قطر با ستاره‌های اروپایی‌اش 
است و قصد دارد بازی‌اش را در ورزشگاه شهدای شهر قدس 

برگزار کند. این ورزشگاه مدت‌ها به دلیل مشکلات مختلف از 
چرخه مسابقات لیگ برتر هم خارج بود و قرار است به‌یک‌باره 
میزبان مهم‌ترین مسابقات باشگاهی قاره آسیا شود. ورزشگاه 
شهر قدس گنجایش تنها ۱۲ هزار و ۵۰۰ نفر را دارد و 
باتوجه‌به موقعیت جغرافیایی آن در مرکز شهر ممکن است در 
زمان برگزاری بازی ازدحام زیادی اطراف آن به وجود بیاید که 
کنترل‌کردن آن کار سختی است، این در شرایطی است که در 
هفته سوم لیگ برتر ایران، تیم‌های فوتبال سپاهان، پرسپولیس 
و استقلال به دلایل مختلف نتوانستند در ورزشگاه خانگی خود 
میزبانی کنند و مجبور شدند یا راهی شهرهای اراک و قزوین 
شوند یا با جنجال فراوان ورزشگاه تیم همشهری خود را قرض 
بگیرند. ضمن اینکه سایر ورزشگاه‌های لیگ برتر هم شرایط 

مطلوبی برای میزبانی از مسابقات در سطح بالا ندارند و صرفاً 
دارای امکانات حداقلی برای برگزاری مسابقات هستند. اکنون 
هم دو ورزشگاه امام خمینی )ره( اراک و سردار آزادگان قزوین 
که میزبان دیدارهای خانگی پرسپولیس، سپاهان و استقلال 
بوده‌اند به دلیل برگزاری بیش از حد مسابقات ممکن است 
دچار مشکلاتی شوند که دیگر آماده برگزاری بازی‌ها هم 
نباشد. دراین‌بین ورزشگاه امام رضا )ع( یکی از ورزشگاه‌هایی 
است که در شرایط فعلی می‌توانست کمک بزرگی به برگزاری 
دیدارهای ملی و باشگاهی فوتبال ایران کند. این ورزشگاه 
که از امکانات بسیار خوبی برخوردار است، در سال‌های اخیر 
چندان مورداستفاده قرار نگرفته و برای بازی هفته گذشته تیم 
ملی فوتبال ایران هم در اختیار شاگردان امیر قلعه‌نویی قرار 

داده نشد. باشگاه استقلال تهران هم علاقه زیادی داشت تا 
دیدارهای خانگی خود در لیگ برتر و لیگ نخبگان آسیا را در 
مشهد برگزار کند؛ اما تا این لحظه موفق به این کار نشده و 
به‌اجبار باید در شهر قدس از الغرافه میزبانی کند. ورزشگاه امام 
رضا )ع( در هفته دوم لیگ برتر در اختیار ذوب‌آهن قرار گرفت 
و این تیم باتوجه‌به درگیر بودن ورزشگاه فولادشهر، در مشهد 
از هوادار میزبانی کرد تا تیم ملی فوتبال ایران که قصد داشت 
در مشهد بازی کند، بتواند در اصفهان میزبان قرقیزستان 
باشد و ذوب‌آهن در خراسان رضوی با حریف خود دیدار کرد. 
این‌که برخی می‌گویند شرایط آب‌وهوایی کیفیت چمن‌های 
ورزشگاه‌های ایران را پایین آورده هم صحبت نامربوطی به 
شمار می‌رود چرا که هوای عراق از ایران گرم‌تر است؛ اما 
کودهای باکیفیت‌تر و ماشین‌آلات خوبی برای نگهداری از 
چمن در عراق وجود دارد. در ایران هنگام بررسی محصول 
وارداتی متوجه می‌شوید که تاریخ مصرف این محصول 
گذشته و این مسئله در بذر چمن هم صدق می‌کند. در عراق 
بهترین کیفیت را می‌خواهند و هزینه در اولویت بعدی قرار 
دارد. احداث زمین چمن با بالاترین کیفیت جهان ۵۰ تا ۶۰ 
میلیارد تومان هزینه دارد که باشگاه‌ها همین رقم را برای 
جذب یک بازیکن هزینه می‌کنند. طول عمر زمین چمن از 
نظر استانداردهای فیفا ۱۰ تا ۱۵ سال است و این هزینه برای 
۱۵ سال عدد خاصی نیست. زمین تمرین و آکادمی باشگاه 
یکی از بزرگ‌ترین سرمایه‌های باشگاه محسوب می‌شود. 
به‌عنوان نمونه برای ساخت ورزشگاه الزورای عراق، از یک 
شرکت ایتالیایی مشارکت گرفته شده است و این مسئله در 
مورد ورزشگاه کربلا هم صدق می‌کند. یک مشاور خارجی 
طرحی کلی ارائه می‌کند و شرکت مجری هم باید شریک 

اروپایی داشته باشد.

اخیرش  مصاحبه  در  ایران  دوومیدانی  فدراسیون  رئیس 
وعده‌های بزرگی به اهالی ورزش و خصوصاً این رشته داد.

به گزارش ایسنا، احسان حدادی در حاشیه مراسم اختتامیه 
لیگ برتر اظهار کرد: از وزیر ورزش محترم تشکر می‌کنم که به 
مجموعه آفتاب انقلاب تشریف آوردند و در این مجموعه حاضر 
شدند. خوشبختانه مرحله نهایی مسابقات لیگ برتر باکیفیت 
خوبی برگزار می‌شود و قطعاً برنامه‌های خوبی برای دوومیدانی 
داریم تا به هدف خودمان که تکرار مدال المپیک است برسیم. 
در تمام این مسیری که طی می‌کنیم هر کاری برای پیشرفت 
این رشته می‌کنیم تا به مدال‌های پرشمار المپیک دست پیدا 
کنیم. او ادامه داد: ما از روز اول گفتیم که هدف ما مدال المپیک 
است و به وزیر ورزش هم گفتم که باید در بازی‌های آسیایی 
آینده ۱۰ درصد از مدال‌های دوومیدانی را که ۱۴ عدد مدال 
می‌شود، به دست آوریم. البته به شرطی که ما هزینه مربیان 
خارجی را که در نظر داریم و حدوداً یک میلیون دلار )حدوداً ۶۰ 
میلیارد تومان( می‌شود فراهم کنیم. اگر دستمزد مربیان مدنظر 
را بدهیم در این صورت ۱۴ مدال ما در دوومیدانی بازی‌های 
آسیایی آینده تضمین است. رئیس فدراسیون دوومیدانی ایران 
گفت: این قول را هم می‌دهیم در المپیک ۲۰۳۲ فکر می‌کنم 
سه مدال به دست می‌آوریم. برای المپیک ۲۰۲۸ هم می‌توانیم 
۱۲ تا ۱۴ سهمیه بگیریم که قطعاً می‌تواند رتبه ورزش ایران را 
در جدول مدالی ارتقا دهد. همه تلاش می‌کنیم و خبر خوبی 

هم که برای ورزشکاران دارم از اواخر مهر اردوهای آنها شروع 
می‌شود. البته باید ۲۱ روز در اردو باشند و موبایل‌های خود را 
هم تحویل دهند؛ اتفاقی که در کل دنیا رخ می‌دهد. ورزشکاران 
دوومیدانی فراموش کرده بودند که پتانسیل بالایی دارند و در 
آینده ان‌شاءالله به نتایج خوبی دست پیدا می‌کنیم و این موفقیت 
حاصل تلاش خودشان خواهد بود. حدادی درباره برنامه‌های 

فدراسیون برای جذب اسپانسر در لیگ برتر دوومیدانی نیز 
گفت: از این ۱۲ تا ۱۴ مدالی که برای بازی‌های آسیایی آینده 
در ذهن داریم نیمی از آنها در بخش بانوان است. ما مشکل 
مربی در ایران داریم و اگر قرار است در بخش بانوان و حتی 
مردان دوومیدانی پیشرفت کنیم باید مربی وارد کنیم. بانوان ما 
انگیزه زیادی دارند؛ اما باید مقداری از فضای مجازی دور باشند 

و حرفه‌ای پیش بروند. در این دو ماه به جاهای زیای رفته‌ام 
تا اسپانسرهای خوبی جذب کنم. دوومیدانی رشته‌ای است که 
در کشور مد شده است و ما دنبال موفقیت هستیم. او درباره 
نگاه فدراسیون دوومیدانی برای المپیک آینده نیز گفت: شما 
اگر در المپیک مدال بگیرید نتیجه خوبی است و غیر از این 
باشد، نتیجه متوسط است. ما پتانسیل مدال‌آوری داریم و اینکه 
به ورزشکاران بگوییم صرفاً در المپیک باشید خوب نیست. به 
کسی بی‌احترامی نمی‌کنم؛ اما ما باید کار کنیم تا به مدال برسیم 
و مقصر هم فدراسیون دوومیدانی بود. باید برنامه‌ریزی کنیم و 
به کسب مدال فکر کنیم نه اینکه فقط در المپیک باشیم. او 
درباره برنامه‌های خود برای اسپانسرینگ بخش بانوان نیز گفت: 
نگاه ما در هر دو بخش زنان و مردان یکسان است. اولویت ما 
رده‌های پایه است و سعی می‌کنیم بانوان را حمایت کنیم و 
باید این اتفاق بیفتد. اگر اسپانسر می‌خواهد دیده شود باید به 
دوومیدانی رو بیاورد. دوومیدانی پر مدال و رشته زیبایی است. 
فضای دوومیدانی با هیچ رشته‌ای قابل‌مقایسه نیست. وظیفه 
فدراسیون حمایت و شرایط اردویی مناسب است. باید امکانات 
اولیه برای قهرمانان فراهم شود و تا الان این اتفاق نمی‌افتاد. من 
حتی کارهای پروازم را در دوران قهرمانی خودم انجام می‌دادم 
و هدف ما برطرف‌کردن چنین دغدغه‌هایی است و ورزشکاران 
ما هم باید قول بدهند که حرفه‌ای کار کنند و ما قطعاً مسیر را 

برای آنها هموار می‌کنیم.

رقابت ورزشگاه‌های ایران با پارک‌های عمومی!

وعده‌های بزرگ برای المپیک لس‌آنجلس

 حواشی پارالمپیک

رنکینگ تکواندوکاران 
پارالمپیکی اعلام شد

در جدیدترین رنکینگ اعلام شده از سوی فدراسیون 
جهانی تکواندو، نمایندگان ایران با تغییراتی در جایگاه 

خود مواجه شدند.
تکواندو،  فدراسیون جهانی  اعلام سایت  اساس  بر 
با   ۲۰۲۴ سپتامبر  ماه  در  پاراتکواندوکاران  رنکینگ 
جمله  از  بین‌المللی  رقابت‌های  امتیازات  احتساب 
پارالمپیک پاریس اعلام و جایگاه پاراتکواندوکاران در ۲ 
گروه بانوان و آقایان با تغییراتی همراه شد. در گروه بانوان، 
مریم عبدالله‌پور در وزن ۴۷- کیلوگرم کلاس )K44( با 
385/08 امتیاز رده پنجم را به خود اختصاص داده است. 
در وزن ۵۲- کیلوگرم کلاس )K44(، زهرا رحیمی دختر 
نقره‌ای ایران در پارالمپیک پاریس با عملکرد خیره‌کننده 
خود در رنکینگ جدید این وزن قرار گرفت و ۱۲۰.۰۰ 
امتیاز به دست آورد و در رده دهم ایستاد. در گروه آقایان، 
 )K44( سعید صادقیان‌پور در وزن ۶۳- کیلوگرم کلاس
امتیاز در رده پنجم ایستاده است. علیرضا  با 271/38 
بخت مرد برنزی پارالمپیکی ایران در وزن ۸۰- کیلوگرم 
)44K( با 417/33 امتیاز در رده چهارم جدول رده‌بندی 
جای گرفت. حامد حق‌شناس، نماینده برنزی کشورمان 
در پارالمپیک نیز در وزن ۸۰+ کیلوگرم با 488/50 امتیاز 
جایگاه دوم جدول را به خود اختصاص داده است. »مت 
بوش« از بریتانیا و دارنده نشان طلای پاریس در رده 

نخست قرار گرفت.

 ورزشکار گرجستانی باکلاس 
تقلبی مدال طلا گرفت

روی  گفت:  پارالمپیک  مسابقات  برنز  مدال  دارنده 
رکوردی که حساب کرده بودیم باید طلا می‌گرفتم؛ اما 
دو ورزشکار گرجستانی و مراکشی با کلاس‌های تقلبی 
در رشته ما شرکت کردند و باوجود پرتاب خطا، مدال 

گرفتند.
به گزارش تسنیم، علیرضا مختاری در جمع اصحاب 
رسانه، با بیان اینکه سطح مسابقات پارالمپیک پاریس 
بسیار عالی بود، اظهار داشت: سطح مسابقات پاریس 
از بازی‌های جام جهانی 2024 ژاپن و حتی پارالمپیک 
توکیو بالاتر بود و از نظر امکانات و تجهیزات میزبانی 
نظر خواب مشکل  از  تنها  ما  افزود:  او  داشتند.  خوبی 
داشتیم که آن هم بعد از چند روز درست شد. قبل از 
مسابقات انتظار مدال طلا داشتید، چه اتفاقی افتاد که 
نتوانستید به طلا برسید؟ مختاری در پاسخ به این سوال 
گفت: روی رکوردی که حساب کرده بودیم باید طلا 
می‌گرفتم اما متأسفانه دو ورزشکار گرجستانی و مراکشی 
با کلاس‌های تقلبی در رشته ما شرکت کردند؛ عین 
ماه  افتاد؛ شش  توکیو هم  پارالمپیک  در  اتفاق  همین 
قبل از پارالمپیک توکیو یکی از ورزشکاران جمهوری 
آذربایجان با کلاس تقلبی در مسابقات شرکت کرد و 
مدال طلا را گرفت و بعد از پارالمپیک توکیو کلاسش 
تغییر کرد. او ادامه داد: این اتفاق در پاریس هم افتاد؛ 
هر کدام از ورزشکار گرجستانی و مراکشی 3 بار رکورد 
جهانی را شکستند؛ عدد 9 متر و 66 سانتی‌متر خیلی 
عجیب بود و کلاس انها تقلبی بود؛ نوع پرتاب ورزشکار 
گرجستانی خطا بود و ما اعتراض کردیم و اتفاقا قبول 
شد اما آنها هم روی پرتاب‌هایی که از خودشان گرفته 
بودند، اعتراض کردند و دوباره برگشتند و مدال من برنز 
شد. کمیته ملی المپیک چه واکنشی به این اتفاق داشت؟ 
پارالمپیک  برنز  مدال  دارنده  کرد؟  اعتراض  نمی‌شود 
دیگر  که  الان  گفت:  سوال  این  به  پاسخ  در  پاریس 
نمی‌شود کاری کرد اما کمیته المپیک باید پیگیری کند تا 
بتوانیم حق‌مان را بگیریم چون دوباره در مسابقات جهانی 
و حتی پارالمپیک آینده این مسائل رل تکرار می‌کنند 
و نمی‌گذارند عدالت اجرا شود؛ مدارک و فیلم‌های این 
تخلف را داریم و قرار شده که این مدارک را در اختیار 
کمیته المپیک بگذاریم و آنها پیگیر باشند. اگر مسئولین 
پیگیری کنند، راحت می‌توان مانع این ماجراها شد. او 
در بخش پایانی سخنانش از بی‌توجهی مسئولین استان 
به ورزشکاران پارالمپیک اصفهانی گلایه کرد و گفت: 
هیچ کدام از مسئولین استان از استاندار تا نماینده‌ها نه 
ما را بدرقه کردند و نه به استقبال‌مان آمدند؛ تنها آقای 
و  آمد  امام  به فرودگاه  استان  صدری مدیرکل ورزش 
آقای بخشی، نماینده مجلس هم بعد از آنکه در فضای 
مجازی گلایه کردم،با بنده تماس گرفتند. مختاری گفت: 
قبل از اعزام به پارالمپیک در شورای عالی ورزش جلسه 
گذاشتند و قرار بود که به ما نفری 30 میلیون تومان 
بدهند اما هنوز یک ریال پرداخت نکرده‌اند؛ این رویه 
برای استان و شهر اصفهان خیلی زشت است؛ نماینده‌ 
شهرهای دیگر برای بدرقه ورزشکار استان خودشان در 
تهران مراسم بدرقه گرفتند اما از مسئولین اصفهانی هیچ 
خبری نبود؛ از اصفهان 6 ورزشکار به پارالمپیک اعزام 
شدند و تا الان 5 مدال به دست آورده‌اند اما خودتان 
مقایسه کنید در این چند روز چقدر روی فوتبال مانور 
دادند؟ پس بقیه ورزشکاران چه سهمی دارند؟ واقعا جای 

تاسف دارد.


